ooy

— 000000000000000 —
(000Oo0oooooon)

Ooon

20100 0
(010 20100 110 110-130)
(020 20110 30 160-180)



gooo 1

oo

20100 s0bOoobOOoboOoboobooboobooboobooboon
gogoboboobbouoooooobobbobobbooooogobbobbougo
gbogoobgoobbobboobuoobbobboobbobbuooboon
gogobboobobbouoooooobbobobbouooooobbobboogo
gbobobooboooboooboobooobuooboboobbooboon
gogobobobbouooooobobbooboouooooobobbodago
gboobbooboobboobuoobbooboobboobooboon
gooobbbobobobbobbbbtbouooooooobbbbbboooggo
gboobobooboobbuoobooboobbooboobobooboon
goboboooobon

gogoboboobobobodooooooooboobbbodooooooboboobobbooo
gbbogobbooboobbooobboobbuooomboboobboo
gogoobbooboboooooooobbooooooooboboobobboooga
googggoobooboobbbbobboobbobbobbbbboooooo
goboomoboooobobooobboooboooobbooobbobboo
gogobbobobbouoooooobobbbobbooooogobbobboago
goooo

ggobbbobbooooobbbbbuoooooobbobobbbodago
0000 Helgason D OO OOOOO0OOOoOoOobOOobOOoOooobOobOoboOon
goggobobboobboobbbbtboooooooobbboobbboooggg
0000000000000 00000000D0 GrassmannOOOOOOODOO
b0 Liebb0O00DOO0ODODOODDOOODOOODLDDOODDOOO
gobbobooogobooon

gobgboboobobobooboboobuobobodb Lieb O LieD O
RiemannOOOORiemann 00000000000 O0O0OOOOO0OOOOOOO
gogobbbobboooooooobbbobbouoooooobbobbbagoo
gogoboboobbooooooobobobbbtodooooobobobobbouga
OO0b0000000 LiedD Grassmann U O OO O OOO0O0OOO0OOOODOOODOO
gobboboooobboboooonboo

U0 Riemann OO0 000000000 O0ODOODODODOOODODOODO
O00000D0000000 Grassmann D OO OO0OO0D0ODOOO LieDODOO
gboobooobobooboboobd RemannJ O O00OO0O0O0O0O0OOOOO
gogoboboobbooooooobobobbbooooooobobobboogo
goboog

gogobboobobooooooobbobbbodoooooboboboobboogg
gob1boboollglio-13u0gugboboaooibb 200000bbbad
gogggobobbobooououoboooogobooooogugod



i gooo

ggbbbugoob20bd000obbooogn
(A) DO0ODDOO0O0OO0OO0 LieDODDOOOOOO
(B) Chen-Nagano D O O OO OOO0O0O0OOOOO

(A)DDO0O0D00000000000000000(B)00 20100 12040 (0)
000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000 2000
(A)DDO0OO0O0O0O000
00000 110110(0)00130(0)0000000000000000
000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
20100 110 290

oo

000000000 RiemannOOOO Riemann O OO OO0OOOOO0OOOOO
00000 Grassmann 0O O0O0O0O0000 LiedODODOOOO0OOOO Riemann O
doddddoooooooooooooooooood RiemannO OO OOOO
O00000000000000000 Lied O Lied O0Riemann O O O O Riemann
Joddddoooooooooodddodooooooooooooooooon
00000000000 RiemannOOOOOD0O0OO0O0O00O0O Grassmann OO0
O00dd0oddooddodoobdd Riemann OO0 OO OO OO Riemann
0000000000000 Ud0 Remann OO0 000000 OOOOO
O000000000000Grassmann 000000000000 LiedOOOO
OodooooooooboooooOoooa



200000 il

200000

goboooboo1002100 110 110-1300000000000 200
gbooboobbooboobobbooboobooboobo 2000

(A) J00D0O0OD00OO0OO0 LieDODOOODODOO
(B) Chen-NaganoO O OO OO OOOOOOOO

0000000o0000oDoo0o0U0o0DoD (A)DODDooOUoOooDooOo 200
0000030160 (0)00 180 (0)000O0ODOOOODODOOOOODOODOO
gobbbooogobbbuoooobbbboooobbbooogsb 110
(0)OOOOoooOOoOooOoOUooOoOO0oU0oOO0oOooOOUOOOoDUOOoOOoboboDoOOoO
gbuodgboobobboboobuoobooboboobooboobonobo
gogobobobbbodooooooobobobbboodoooobobobbooga
0000000000000000 30150 (0)0000oooooooo (TX)
goboogobbgilo3bo20o0bbodbbogobobooobbonbbod
gbobobg TXoOooooobooTXooooooooooboboboooo
gogobboboboooooooobobbbbooooooobbobboogo
O000booooooboobooboooooboobooboOooDOon Helgason O
00000000 1000000000000 0ooooooooooOoooo
gobbbuoooobbbuooobobbbduoobobbogo

O0OO000 10000000 HelgasonODOOOOOOOOOOooooooODO
gbogbooboobuogbooboobbobbodobuodobuodobug g
0000000000000 000000O00000Oo (oo 21.H00O0oooOo
0000000000000 000000000 (00 21.3) 000000000
00000000000 RiemannOOOOODO (OO 2.1.5)000 Riemann 00O
00o00d0oooooooo (D0 216 0000000000000 21500
U000 Riemann OO OO Lie0OODD0OO0OO0OOODO LeODOOOOOODOOO
oobooooobubbobb0odbfEecidd0 000000000 DOOO0O0ODOO0
gboobobobobobogooooonoobU Le0ooooooooooon
gboobobbobooooboobobobobb3sbuobobU Liedon
goggoboobbbouo4bobbboddoooooobobbobbooougd
0000000000000 00000000000 HelgasonOOOO [1]00O
gogobobbobboouoooooobboobbbouooooobbobbougd
gbobobooboobgostuoo40b0oboobobobuoobub Lied
sl(n,C) 00000 sl(n,R)0 su(n) 0000000000000 0O0O0OO LieO
O000ooooooooooooobooboboobob0obOobobodCartan
gboobob Leb0b0o0ooooooobobobobooooooooon
00000000000000000000000000000D0O0O00 [2]0
gboboboooobobboobobuobob WeylODODODbOoboooo



iv 200000

goggobbbbbouooooobbbbbouoooooobobbobbbodad
gogoobbobobbbodoooooooobboobbooooboboougad
ggboboobuogoobbobn
gobobogobs3bg201buggboobogdbboggbooaboog
gogoobbbodooooooobbbbbouoooooobbobbboboodad
gogoobboboboboogoooobbobbbuooooobobbbodad
ggbobobooogbbbooog20bbodo

(B) Chen-Nagano 0O O OO OOO0O0OOOOOO

ggbobobuogooo
000000030160 (0)O0O0O 18O (0)OooOoOooOoOoOoOooooooo
gbbobobogbuboobobboo20b0bo0obuodgbooboobbo
goodogooooobobbbbooobbobbbbboobobbbbbbod
ggboboboooobbbooooobbo
20110 30 230

200000

goboo0obooobobooobboobobooob0bo0oobboOn Lied
gboboooobob LiedbO0bO0O0bOODODOODODO LiebODOO
gb0ob0obOob0oobuobg LiebOb0bO0ObO0ObDObDObDODODObDOO
gobobob Leb00oooobobbOOobbOobOobOobOobDOobDOo0oon
000000b0O0 LieDO0OO0ODOODD LieOO0OO0OOOODDODDOO Lie
ooboooboooboobboobbobooboobbbEwcidD oD ODOO0
gogobobuoooobboooonbon



goon

U200000 .. 000 e
U200000 ... e

1o oOd

1.1 LieO O Lied . . . . . . . o
1.2 Riemann O OO . . .. . . ...
1.3 RiemannOOODO . ... .. .. o o
1.4 Grassmann OO0 ... ... ..o 0

020 RiemannO0O0OO
2.1 RiemannOOODO . . . . o .

22 00
23 00

30 og
3.1 00

I
OO0 Liel ... .00 o

000 LieO
O Lied ..o

32 CartanODODOOODOODOODOO ... oo

3.3 00
3.4 00

40 00O
41 00O
42 00
43 00O
44 00O
45 00O
46 OO
4.7 00O
goon

OO0 LieOODOO o000
U LieDOODOO o000 0o

gbooooggn

U0 LieO ... 0000 o
0
I
I
I
UOOO0 o
I T

i
il

v

10
14

19
19
22
25

31
31
33
37
39



010 o

00000 Riemann OO OOOOOO0OO0O0OO0OO Lied O Lied O Riemann O O
O0ORiemann OO0 OO0 0O0O0OO00O00O0OO0OO0OOO0OOOOODOOO Riemann O
00000000000 Grassmann O OO OOOOOOOOOOODO Grassmann
000000000000 ROODOODOCOOODOO0OOOODHOODDODOOOO
goddobodoooooooooooooooon

1.1 Liell O Liel
00 1.1.1 000 GOO000000000000
1

G x G — G;(z,y) — xy, G— Gx—ax”

O0C*000000000GO Lie0O0D0OO0O(@MOODOODO0DOOOODOOOOO
000 edO00O0)

0 1.1.2 VOOOOOOOOOO0OO0OO0O00000vVOOO00000000 GL(V)
0 Lie0O0OO0OGLRYO GL(n,R)DOOO0O0GL(V)DODO000000000
0000000000000000000000000

00 1.1.3 Lied GODO gOO000O0O0OOOO Ly, R, O
Ly:G— Gi;x— gz, Ry,: G — Gyov—x2g

OooooooooobgboooObOO0obObOO0OoOobbOGODObOOoOoOoD Xoo
GOOooOobDgOOonOog

(dLg)m<Xx):ng (r € G)
0000000000000 ooooo0ooo oo ooooooooooo

00 1.1.4 0000000g000000], ]:gxg—g00000000O
X,Y,ZegODOO

(X Y] ==V, X], [X, Y] Z]+]IY, 2], X] +[[Z, X],Y] =0

O00000000g0O LieOOOO0OLie0 g0 00000000 KODOOO ], ]
gbooobooboboopb g Lied D000 on



2 010 00

Lie gU LieDO0OD0 g00O00D0ODODOODOO0OD LieOODOO

0115000 MOOODODODOODOODOO X(M)0 LieDOOODO [, |JODODOO
LeOODOOO

0 1.1.6 VOOOOOODOOOOOVOOOOODOO End(V)OD X,YOOO
0[X,Y]=XY-YX0O00O0OOEnd(V)0O LeD 000000 LieOO g(V) O
O00O0g(RYO gl(n,R)OO0 D000

00 1.1.7 GO LieD0O0O0OGOOOODOODOOODOODO gOODODDOOODOG
0GO000000D000D000 Lied X(G)0O LieODDOOODODOOO

a:g—T.G X — X,
00oo0Doooooooddimg=dm7T.G=dmGUOOOOO0O

00 1.1.8 LieDl GUOO0OO0DOOODODOOODOOOD Lied g0 Lied GO Lie
gogboo

o0 1.1.9 LiedDOOO C*00OD0 f:G—-HOOOODDOODODODOOOOOO
fO0Le000000000DOO0OOO fOO0OO0O fAO0000f'0 LieDOO
O00O00oO0b0oboOgfOd Lied 00000000 LieD GO HOOODODO
OO0Led0DOOOOOO f:g—HO

F(X), fV) = fIXY]) (XY €g)

0000000 f0 Lie0000000O0OO0OOOOO fOO0OO0 f'O0000O
O0f0 LieD0O00O0O0O0O0O0ODOLEeD gO hO00OD00ODOODOOO

00 1.1.10 GO LieODO0O GOOO0O0OOOOOODOO GoOOOOOGyO G
gbogbuoobouoobd e boobOO

LieO GUDO0O0O0OO0OODOOD GoUDOODOOOOOooOOooDoooDOo

00 1.1.11 GL(n,R)0 gl(n,R) 000000000000 000 T,(GL(n,R))
O gl(n,R) 00000000 Lied GL(n,R)0 LieD O g 00X €gl(n,R) 00
00 Xegd X, =(dL,).(X) (€ GL(n,R) 00000000000

Tigl(n,R) —g; X = X
0 Le00D00D00DO0O0

000000 GL(n,R)0 Lie0 0000000000 XY -YXOOOOOO
ggbobobuoooobbbooooboobooooboboooon



1.1. Lie O LieO 3

00 1.1.12 0000 ROODOODO0O0O Lie0DO0O0OOODOOORDODO Lied GO
O Led00O0O0OO0OO0OOGOOOOODOODOODO

00 1.1.13 GO LieJ0OUOD0O0ODO LieOD0O g0 0O00OLEed g0 0O00 GOO
0ooboboooooobobobo1010000bb0Xegbdo XOoOOooOoo
¢c:R—-GOc¢0)=e00000000100000c0 GOOOOOODOOO
O0XegUOUO cOODODODODO GOODOODOD cODODODO 117

d
gogoo d—;(O)GTeGDDDDDgDDXD cODOooon

OO0O0OKOROCOOOD HOOOOOODODODODODOOO

00 1.1.14 n0 KOOODOOOO M,(K)0OOOX € M,(K)OOOO
s
=0

0000 X 0000000000000000000000000000000
goboboboooboboboooobbod

00 1.1.15 X,Y € M,(K)O P e GL(n,K)0DOODOOOO0OODOODOO
(1) ePXP™" = peXp-1,
2) XY =YXDO0O X =eXe¥ 00n0oono

3) X000000000X) ! =eX.

d
(4) aetx =N X = Xe'¥.
0 1.1.16 GL(n,K)0ODOOOODOODOOO0OOGL(n, K)ODOOOOOO gl(n,K)
D00000000X € gl(n,K) 2 T,(GL(n,K)OODOODO GL(»,K)OOODO
0000000 X00000X, =¢X (g€ GLK)ODODODDODDOOOOX
00000 GL(»K)DOODOO0OO ¢O

de(t)
dt

=c(t)X (teR), c(0)=e
00000000000c¢(t)=e*0000

00 1.1.17 GO LieD 00000 LieOD g0000X eg000000 1.1.130
000000 XO00000¢:R—GO¢(0)=e000000000expX = ¢(1)
00000000000exp:g— GOOOO0O0Oexpd LieD GOOOOOOO
000000 exp:g— GO C®00000000000



4 010 00

0 1.1.18 0 1.1.16 0000000 GL(n,K)O LieO gl(n,K) OO XOOODO
00000000 000000GL(n,K) 000000000 0000000
ERERE

00 1.1.19 GO LieO0O0O0O0OD0 LieODO g0 00000 11130000 X eg
00000000 GOO0D00D000 t—exptXDOODOO

00 1.1.20 Lied GO0O0O LieO gOO00OD0O0GOOOOO expO gOOODOO
oboooboob GoobodegboboobooboboboboboobooD

dexpp=a:g—T1T.GOODO000000000 expd gOOOoOOnoonO
OGO00O00e0D00D0ODOOODOODODODODOODOODOODOD
000 XODOC*0O0oU0oooooooooooog o=(X)oooo

00 1.1.21 GO LieO0O0OO0O0 LieOD0O gdOO00OX, Y €g, feC®G), ge G
ggooboogooo

(XN)0) = & f(gespiX)

t=0

(X Y17)(0) = -2 flgesp s expty (expsX) ™)

s=t=0

ggbbboooobbobooodoobbo

(X1(0) = 406) = L, X = af ( 5 i

gexth) = if(gexth)

t=0 t=0

0 1.1.22 LieD GOOO0DOO0O0 GO Lie0 g00000 X, YOODODO [X,Y]=0
goon

00 1.1.23 LieD g00000 X,YODODODO [X,)Y]=0000000gO0OO
gbobooooboboobob 1122000 LieO O LieDODOO0OODOOO
ggboobooaooboo

00 1.1.24 Lie0DDO0O0OO0ODOOODOD LieODOOO0OO0ODOOOO0ODLIeOOO
gboobuiob Lied0DbO0ODOOODOODO

00 1.1.25 G,HO Lie0 0000000 Le000000 g, h0000f:G — H
0Le0OOO0OOOO0O0OOOOO 11700000000 a¢:g— T.G, ag:
h—>T.HOOOOOdf =aj odf.oag:g—bh 0 Le00000000000

daf

g — b

QGJ,g %lOéH

.6 Y, TH



1.1. Lie O LieO 5

00 1.1.26 LieD0O0O0O0OO00 f:G— HOOOOOdf = o' odf.oag: g — b
0 f000000000000000001.1.250 Le00000000000
LedOO0ODDOO0ODOO0ODOOOOOOOOOOOOO

00 1.1.27 A, B,CO Lie00000000 LeD0OO0O000 a,b,c D000AD
00000000 «00000000000 f:A—B, g:B—COLedO0O
00000000O0d(go f)=dgodf:a— 000000

0 1.1.28 A, B0 LieODOOODODOOD LieDOOODOO e, b0000f:A— B
OLed0O0O00O0O0OOD00OOdf :a—b0 LieDOOOOOOOODO

ggobbbobbodooogobbbbbuooooooobbbbbodao
gb0d LiedDO0O0OOOOO

OO0 1.1.29 G,HO LieOO00ODD0O0O0O LieDOOOO0ODDOOOOD g,expg 0
hexpyb, OOOOf:G—-HO Lie0O0O0O0O0OODOODOOOOOOODOODO

flexpg X) = expy(df (X)) (X € g).

af

g —— b

eXpPg l leXpH

GLH
00 1.1.30 LieO GOO000O00OOCOOQOOOvVvOoOOoOooGoo GL(V)DDLie

00000000 GOLOOO0O0DO0OLed0 g0 0O0OO0ODODODVOODOOOgOO
gl(V)UO LieDO00OODODOOD gOODOCODODO

00 1.1.31 LieD g00 X 0000 ad(X)(Y) =[X,Y], Y €g000 ad(X) €
gl(g) 00000 ad:g—gl(g) D LieDDOODDOO0O

00 1.1.32 Lied g000000000 ad:g—gl(g) D0 g000000000

00 1.1.33 LieD GOO ¢gO0O00 Lyo Ry, :G—- GO GOOOOOOOO
DO00Ad(g) = d(L, o R,)0000GO LieD D g00D000Ad(g) € GL(g)
000 gexp(X)gt = exp(Ad(g)X) (¢ € G, X e g9 0DOODDOODODO
Ad:G—GL(g) 0 LieD0OODOODO0O AdODODO g0O0OD0O0OO0 ad0OOOOO

00 1.1.34 Lied GOOOOOOOOO Ad: G —GL(g O GOOOOOO
oo

gexpX = gexpXglg=exp(Ad(¢9)X)g0 00000000 DOO0OOODOOO
ododooodoooooouoon



6 010 00

0 1.1.35 0000000000 VO0O0O0O0O0OO0O0O0GL(V)D0OD0O0O0000
000000 1.1.18000GL(V)000000000000000000000
geGL(V), X eg(V)ODODODO

d -1
— L t9Xg

=gXg "
. dt

t=0

d
Ad@LY==E#g€Xg”)

OO0 1.1.36 Liel HO Lied GO Lie0DOO0OOO0ODOOOHAHO GOOOOOO
00000 HO GOOOOoOoooobDobon

00 1.1.37 GO LieOD0O0 AO GOOOOODODOOHO GOOOODOOOOOH
Uboobdgobd LiedbooboO

00 1138 0000000 LieDODO0ODO LieOODOOO

00 1.1.39 VOOOOOOOOOO00O0O00SL(V) ={g€ GL(V) |detg =1}
0D00D00SL(V)000 LeD00O0O0SL(V)DO000000000SL(V)O Lie
00 s(V)ODDOOOsl(V)={Xegl(V)|xX=0}0000R" 0000000
00000 LiedO SL(n,R),sl(n,R)0000000000000000000
00000000

K=RCOOOOK-{0}0000000 LiedOO0O00OOdet: GL(V) —
K- {0}0 Le00000000000000 d(det)=tr:gl(V)—-KOOOO
00000000000000000

000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000

00 1140 R"O000000000O0OOOOOOOOOOOOO0O O()D
gogooboogd

O(n) ={g € GL(n,R) | 'gg = 1.}

00000 D000 LedO00O0O0SO(n) =0 NSLMK,R) 00000000
RrO000O0O00(,)0000

(9X,9Y) =(X)Y) (g€ On),X,Y €R")
000000000000000000 OO LieO o(r)000000000

o(n) = {T € gl(n,R) | (TX,Y) + (X,TY) = 0}
—{Teg(n,R)|TOODOOO }.

00000dimO(n) =n(n—1)/200000000000(r) 00000000
O(n)o =S0(n) 000000 SO0 Le0 0000000000000



1.2. Riemann O OO 7

00 1.141 K=C,HOOOO Kr*OUOUO Hermite DO OO OOODOOODOOO
0000000000000 0O00Ooooo0U(M@),Sp(n)00000O0O00OOO
000000000000000000XeM,(K)OOODO X*=!X0000

Un) ={g9 € GL(n,C) | g°g = 1n},

Sp(n) ={g € GL(n,H) [ g"g = 1.}
D0O0O0U(n),Sp(n) 000 LieDOOO0DSU(n) =U(m)NSL(H,C)00O00D
O000000U(n),Sp(n),SU(n)0O Lied w(n),sp(n),su(n) 000000000

u(n) ={T € gl(n,C) | X* + X =0},

sp(n) ={T € gl(n, H) | X"+ X = 0},

su(n) ={T € gl(n,C) | X* + X =0,trX = 0}.
O000000dimU(n) = n(n —1) +n = n?dimSp(n) = 2n(n — 1) + 3n =

n(2n+1),dm SU(n) =n*—-10000000000U(n),Sp(n),SU(m)0O00O
ggoooooooboon

1.2 Riemann(] 0 [

00 121000 MOOO0OpeMOOOODOOOOT,MOOO (,),000
O0OMOOOODOC*000000 X,YOOOO(X,Y)YOMDOO C*OOO
Oo00o000(, )0 MOO RiemannO0OOO0O0O(M,(, )0 Riemann OO
OO00O00ORemannO 0000000000000 OOORIemann00O00OO0O0
EucidODOOOOOODOOO

00 1.2.2 Riemann OO0 (M,(, ) 000 ¢:[a,b] =M OO0 L(c)O

1o = [ .oy
0000000O0MOO0O0DO00Opge MOODODO
d(p,q) =inf{L(c) | cO pO ¢qOODOODO }
0000 d(p,q)D0O0O0O0O

00 1.23 001220000 d000 RiemannOOOO0OO0O0OD0OOOOOOO
gobboboooobbbooooobobboooooon



8 010 00

00 1.2.4 Riemann 000 (M, (, )0OOOOO X,Y,Z000O0O
(Vﬂﬂﬁz%@@ﬂQ+YMJ3—ﬂXY>
+(X,Y],2) = (Y, 2], X) + ([Z, X].Y))
000000000000 VxYOOoooo
VxY - VyX =[X,Y], Vx(Y,Z)=(VxY,Z)+ (Y,VxZ)
ooooo

00 1.25 00124000000 VO Riemann 0 000 Levi-Civitall 0 OO
Oo00oo0o0OvxYODYDODXO0OO0OOoOooooo

R(X,Y)Z =VxVyZ - VyVxZ — Vixy 2
0000000000 ROOOODO

00 1.2.6 Riemann 000 (M,(, )OO0 ¢c00000000000000 X
00000V, X0O00O0O000000Ve,d(t)=0000000 ¢(t)000
ooooo

OO0 127 000000000000000000peMO XeT,MOOOO
o0000b0ob0 /0000w :I—-=MOO0O00O

1x(0) =p, x(0)=X

O000D0000000Exp,(X)=9(1)00000Exp,: B, - MOO0OO
p,U0T,MO00000O0000000T,MOOU0OD0O0O0OO0UO0O0OExp, U M
gogoobooboogd

DDDDDDDDpDDDDDXETPMDDDDDDDDDDDt|—>Epr(tX)
00000 b0dUdfORiemann 00000000 0LIe0D0O0O0ODOO Riemann
gogbbbuoobobboooobbboooobo

00 1.2.8 (Hopf-Rinow) 00 Riemann OO0 M OOOOOOOOOOOO
gogd

(1) 000 peMDOODOD Exp, 0 T,MODDDODODOODODO
(2) 00000peMODDD Exp,0T,MODODODODODODODODO

(3) MOOOJdOODOOOOODDODDOOODDOO



1.2. Riemann O OO 9

0D0000000000000000p,qe MOODOO p,¢000000D00O
ooooo

00 1.29 00 128000000000 RiemannO OO0 0ODO O Riemann O 00
good

00 1.2.10 MOOO RiemannOOO00000pe MOOOOODOOO X € T,M
gooo

t(X) =sup{s >0 | Exp,(uX)(0 <u<s)00000000000 }

000D
Co(M) = |J X)X, Cp(M) = Exp,(Cy(M))

XeTpM
|X|=1

0D0000MOp000000000C,(M)0D0000CC,(M)0000000
000C,(M)00000000000#X)=0c000 X00000000000

M=Er00000000000000000000000000000000
0000 X0000KX)=000000000000C,(E") =0,C(E")=000
0000MOOD0O0S"0000000000000000X0000¢X)=n
0000000000C,(S8") ={Y € T,5" ||Y|=n},Cp(S") = {-p} 00O
000

0000000 Riemann D00 MOOOODO

B,= |J {uX|0<u<t(X)}

XeTpM
[X|=1

0oooooB,0n0000000000000Exp,:B,—M-C,(M)000

0000000000000000M =(M-C,(M)uC,(M)00000000
C,(M)0 MOOOOOOOOOOOOOOO

00 1.2.11 0002000 Riemann 000 MOO p00000000000
T,M002000000 00000
R(X,Y)Y, X)
X AY]?

0000K,0¢0000000000000|XAY|0X,YOOOOOOOOO
000000dimM =2000000000 Gauss0OOOOODOO

IQ:< (X, YO oOOO)

00 1.2.12 000 2000 Riemann 000 MOOOOOO X,YOOOOO
Ric(X,Y) = tr(Z — R(Z, X)Y)

0000 MODO (0,2) 000000 RicOOOOORicO RiecciODOOOOOOO
0000000 XO0O0OO0ODO Rie(X,X)O XO RicciDOOOOORicciDODODO
O00000D00OMO EinsteinO0OOO0OOOO



10 010 00

U0 Riemann OO O0OO0O0OO0OO0O0DOOOOODODOODOOODOOODOO

00 1.2.13 (Cartan) MOOOOOOOOOO Riemann OO OO0O0O00O0O00O0O
voboubooobooubooobmboubdpbiod Exp,: T,M — M
ggoobooaoboo

00 1.2.14 (Myers) MOOOOO Riemann OO0 00000000 cOO0OOOO
0000000000 X0O RicciDOO Ric(X,X)>cOOODOOOODOOOO
0000MOOOODDOODOODODODOOOD m(M,p)DOOODOOODO

UboodboobUdRemann OO0 000000000 O0ODOOOODOOODOODODOO

1.3 Riemann( 0O 0O

00 1.3.1 MOOOOOO GO Le00O0O00C®000 GxM — M;(g,z) —
¢g-z00000000 ¢,p0€G,ze MO GOOOO 0000

(9192) - = g1+ (g2 - @), e-r==x

o0bo0o0bo0O0GUO MO LieJDOODOOOOODODO0OO0 z,yeMOOODOO
OgeGUOUDOOO0yg-z=y00000 GO MOOOOODOODOOOODOO

00 1.3.2 GO LieDO0O HO GOO LieD0O0OO0O0OO00O07:G—G/H;g9—
gHOOOO GO HOODOODODDOOOO G/HOOOOOOOOOoOOooooo

{OcG/H |~ (0O)o goooao}
0G/HOODODOODOOOoOooooooooo

Gx (G/H)— G/H;(g,xH) — gxH
0000 GO G/HO Lie000O00O0O0O0ODO G/HODODOOOOOOODODO

00 133 GO Lie0D0O0O HO GUO Lie0D000OO00O0O0O0O 13200000
0000000000 G/HO GOOODOOOOOOGO G/HOOOOOoOooo
ULe00O000O0DO0ODO

00134 GO000MDOOOOOOODOODO LeODOODD GOOOOOO
oooobooobobobodpeMDOUOO

Gy={9€G|g-p=n}
00000G,0G00Le00000000O0O0O0O
a:G/G,— M;gGyg-p
00000 G/G,0 MOOOOOO0O0000000
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00 1.3.5 Riemann OO 0O0O0O LieUOO0D0OO0OO0O0OOO0O0O0ODOOODOODOOOO
U0 Riemann OO0 UO0OO0O0OD0O0O0O0OO0O0ODOOOOOOO0DOODOODO Riemann
ooobdiod Riemann OO OO OO

00 1.3.6 LieD GOOOO Riemann OO DO ODOOODOO Lied gO0OD0ODOO
O00000000000000GU0U0O000 RiemannOOOO0O000OgO Ad(G)
gobobooooboboooonbo

0000 AdOOOO (00 1.1.33)000G00¢0000
Ad(g) = d(Ly 0 Ry-1) = dL, 0 dR 1

O0000GUOOO00RiemannO0000O0OO0O0g0O Ad(G)DDOOOOOOOOO
gbooobgobooboob

00 1.7 GOOOODOO Hawsdorf 0000 000000000000000
0 GO0 Radon00 0000000000

(1) pe(G)=1

(2) GOO pe00000 fOgeGDOO0

/fga?duc; /f Yz

(3) GOO pe000D0O0 fOge@GnOO0O

/f:vgduc; /f Jdjic

(4) GO0 ue00000 fO0O000

/f () dpe () /f Jdpic

O0 1.3.8 00 137000000000 Hauwsdorf OO DO GODOODODOOGO
HaarOOOQOQoOoOQO

OO0 139 000GoOOOO

Ho(X) = i—g (X @)

0000 GEoho0D peOooooGooOoDO fOOO0OO
/fduc— S (9)
#GgGG

O000p000 13.70000000000000 Hausdorff 0 OO OO Haar
gobbboogobbbuoooobobuooobbboooobood
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00 1.3.10 (p,V)00OO0O000 HausdorffO OO GOOOODOOOOp00O0OO0O
gbooboobuoobovioboobooobo

vVooo A O0O0oOoooobobotdb0wweVOOOO

Aofu) = [ Aalpte) ™ (0).pl9) ™ (0)dncg
0000 A 00000040000 p000 (DO0DODO)OODODOOO
01311 00000 Lie000O0O0000O0 RiemannOOO0OO0O0O

013.12 000000000 Riemann OO OO0 O0OO0ODOOOODODOO
goo
(X)Y) =tr(*XY) (X,Y €0(n))

0000 O(n)0 Lied o(n) 000000 (,)00O000
(X,Y) = tr(*XY) = tr(*('XY)) = tr('Y X) = (V, X)
0000(,)00000000000000X =(X,),Y =(Y;)€o(n)0000
(X, V) =tr('XY) =Y XV
2%

00 (,)0000000000000000¢(,)00000000000000
00 geO(r)DOODO

gogoooo

(Ad(g)X,Ad(9)Y) = tr(*(gX ‘g)gY ‘g) = tr(g "X ‘ggY 'g)
— tr('XY) = (X, V).

O00ooo(,)yo Ad(O(n))00D0OD0DOODODO 1360000000 O(n)00O
Riemann OO OOOOOOOOO

01313 00000 UMDODOODODO RiemannOO0O0O00O0O0OD0O0ODOOOO
00000000000 X000O0 X*=1tX0000

(X,Y) = Retr(X"Y) (X,Y €u(n))
D000 U(n)O LieO w(r) 000000 (,)00000

(X,Y) = Retr(X"Y) = Retr((X*Y)") = Retr(Y"X) = (Y, X)
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0000(,)00000000000000X =(Xy),Y =(Yy) cu(n)0000
(X,Y) = Retr(X*Y) ReZXin;j = Re(XyY;
= (ReXj;ReYj; + Imxijlmyij)
1,J

00 (,)0000000000000000¢(,)00000000000000
D0geU()OOOO

Ad(g)X =gXg ' =9gXg* (X €u(n))
0ooooQ

(Ad(g)X,Ad(g)Y) = Retr((9Xg")"gYg") = Retr(gX"g"gY g")
= Retr(X*Y) = (X, Y).

000000¢(, )0 Ad(U(R)00000000 1360000000 U(n)OO
Riemann 0 0000000000

01314 0000000000 Sp(n) 00000 RiemannO OO OOOOOO
00000000000000000 X0000 X*=X0000

(X,Y) = Retr(X*Y)  (X,Y € sp(n))
0000 Spn)0 LieO sp(n) 000000 (,)00000
(X,Y) = Retr(X*Y) = Retr((X*Y)*) = Retr(Y*X) = (¥, X)

0000(,)00000000000000X = (Xa),Y = (Ya) € sp(n) 00
0o

(X,Y) = Retr(X*Y) Rez XY = Z Re(Xo Vo)

= (ReXuReYy, + ImiXabImiYab + Ty X Tmy; Yo, + Ty X opmy Yoy )
a,b

00 (,)0000000000000000 (, )00000D0D0OODOOOOOn
gggbobbodooubbboooobbooooobbbuooouboboobooo
0000 A BOODDO wr(AB)=tr(BA)DODODODO0DO0DO0DOODOOOOOOOOO
000 w,v0000 Re(uwv) = Re(vu) 000000 OO Retr(AB) = Retr(BA) O
00000000 geSp(n)0000



14 010 00

gogoooo

(Ad(9)X,Ad(g)Y) = Retr((9Xg")"gYg") = Retr(gX"g"gY g")
= Retr(X*Y) = (X, Y).

O000ooo0O(,)yd Ad(Sp(n)) 00000000 1360000000 Sp(n)00O
Riemann OO OOOOOOOOO

00 1.3.15 Riemann 000000000 G/HODODOOOO 1.320000 GO
G/HOODODOOOOOODDOOOOOOO0O0O0 RiemannOO0O GOOODOOO

00 1.3.16 GU LieOOODOHDO GUO LieODOODODOGO HO LieO O
O0000gOphO0O0OD0O0OD0OOOOO0O0O0O0G/HO GOO RiemannOOOO0O
000000000 g/p0 Adg(H)DODDDOOODODODODOOOODODOOOO

0 1317 GO LieJ0OD0O0OHO GUOODOOD LieOOO0OO0DOOGO HO Lie
gboogbdgdpoooboobgdogn

g=bh+m

gooog
Adg(H)h C b, Adg(H)m C m,

000000000 G/HO GOO RiemannOOOO0O0O00Om0O Adg(H)ODODO
0000000000000 0000000mO Adg(H)ODOODO0DO0O0O0ooooO
O0000G/HO GOO Riemann OO O0O0O0OOO

1.4 Grassmann[] ][]

1100000KOROCODOO HOOODOOOOOOOODODOOOOO rmn
0000r+n00 KOOODOOO KOO 00 KOOOOOOO GR(K)
O000G(K™*) 0 Grassmann D0 0000000 r=10000 Gy(K'*™)
On00KOOOOOOOOKP"OOODODOOG(K*™™) OO VOOOO

¢y : Homg (V, V) — G.(K™) ; f i+ graphf = {v+ f(v) |v € V}

00000{¢y |V eG(K*)}0 G(K+)000000000000000 C
O000G.(Cr™0000000000000K=R,CHOOOOd=1,2,4
000000 Grassmann 0000000

dim G,.(K™™) = dim Homg(V, V*) = drn

O00oG.(C0o0000o00oUoo0drmOO00O0O
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00 VedmG.(K+t)OoDoO0O
Oy ={U € G, (K™ | UnV*+ ={0}}

oooagd
(*) ¢y (Homg (V, VL)) = Oy

00000000000 f € Homg(V,VH) 0000 graphf 000000 v eV
D000 v+ f(v)00000O0000Ov+ f(v) e VEOOODv=00000
fw)=00000 v+ f(v)=0000000000

¢y (Homg (V, V1)) C Oy

000000 UNV+:={0}0000 U edimG,(K*)0000K* 00 VOO0
000 P,000Vi0000R 000000 Pyly:U—VOOOUNVE=/{0}
0000 P|y00000000UC0VOOOOOO0O000 A|y,00000000
000000000000yg:V >0U000000000gw)el0VvOOOO
00000000009 —veV+t000000000 f(v)=gw)—v000
00 f € Homg(V,V4) 0O OO

graphf = {v+ f(v) [v eV} ={g(v) [veV}=U.

ooooon
oy (Homg (V,V+)) D Oy

0000 (x)000000000000
V,W e G (K 0000

o © dv 1 ¢y (Oy N Ow) — ¢y (Ov N Ow)
D00000000000000000
¢y (Oy N Ow) C Homg(V, V1), ¢3! (Oy N Ow) C Homg (W, W)
D0D0000000000D000¢, 000000000

¢y (Ov NOw) = {f € Homg(V, V) | graphf N W+ = {0}}
= {f € Homg(V,V*) | Py (graphf) = W}
={f € Homg(V,VY) | Pwo(ly + f): KODODODODODO }

0000¢;' (Oy NOw)0 00

Homg (V, V+) — Homg(V,W) ; f — Py o (1y + f)
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0KOODODDOOOOOOOOOOOOHemg(V,W)0OOOKOOOOODOOO
00000000¢; (OyNOw)D Homg(V,VH)DDOOODO0OOE (OyNOw)
00000000000

Fedy Oy NOW)DD000 ¢y(f) =graphf 0000000000

P |graphs : graphf — W
0000 (P lgapny) " 0000 dyp(graphf) = (P lgapns) ™ — 1w 0000000

dw' © Ov(f) = (Pwlgraphs) " — 1w

ooaood
dw © ¢v 1 oy (Oy N Ow) — ¢y (Ov N Ow)
goddoboooooooooon
O00{¢v |V eGK™}OGK™IDODODODODODODOODODOOOUOOOO
ooo0ocooooG.(C*™poooo00ooooooooooo
Grassmann OO 00 Riemann OO0 0000000000000 LieDOOOO
godoobooooooooo

O(m) (K=R), SO(m) (K =R),
Ug(m)={ U(m) (K=0C), SUx(m) ={ SU(m) (K =C),
Sp(m) (K= H), Sp(m) (K =H)

0000000000000 Le0D00O0000OUk(r+n)0 G(K*") 00000
0000000000K 00000000000 e,...,6;, 0000K=C,H
000000000000 Hermite 0000000000000 O0O0 = K
0G(K*) 0000000000V eG(K™O00000vVOOO0OO00O
v1,...,0,0000000K*+0000000v,...,04, 000000er, ..., eren
Owv,..., 0,000 Ug(r+n)00w00000w=VO000000000
O00Uk(r+n)0 G(K*™)000000000000G, (K0 Uk(r+n)00
0000000000

K ={k e Ux(r+n) | ko= o}
goood k’u € Mnr(K), k12 € Mr’n(K), /{Z21 € Mn’r(K), ]f22 € Mn,n(K) ggono

k= kll k12 cK
k21 k22

Db00bDO01 < <r0000 ke; eo000O00OOky =00000ko=000
kot =ot00007+1<j<r+n0000 kejEOLDDDDDDD ko =00
ggooood

kll 0
K C
1K

S UK(T + TL)

ki1 € MK(T),k‘QQ € MK(H)} .
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000000000 ky € Ug(r), ke € Ug(n) 0000000000000 0

U (r) x Us(n) = { [ ’“51 122 ]

0000000000000 KCcUk(r)xUg(n)DOODDOO Uk(r) x Ug(n)O
0000000000000 00D000O0K =Uk(r)xUg(n)DOOOOODO
00 G (K*t) O Ug(r+n)/Ux(r) xUx(n) DOO0DOOO0OOO

K=R,COOOOOSUk(r+n)0 G.(K*t)DOODOOODOODOOOOOOOO
00 Uk(r+n)0000000000000000000O0O00OV eG(K*tO0O
O000wueUk(r+n) 00000V =uw000000u, = diag(z, 1,),2z € Ukx(1)
0000 u, € Ug(r+n)000 detu, = 2000000detu € Ug(1) 0000
O0z=dete'0000 uu, € SUg(r+n) 00000000V =wuo=uu,000
O00SUk(r+n)0 G (K 0000000000000 OO SUk(r+n)00
oo0

ki1 € UK(T’),kQQ S UK(H)}

S(Uk(r) x Ug(n)) = (Uk(r) x Ux(n)) N SU(r +n)

0000000 G(K*) O SUx(r +n)/S(Ux(r) x Ug(n)) 000000000
G.(K*™) O Ug(r+n)00 Rlemann D OO0 000000 1.3.17000000
Uk(r+n)0 LieD ug(r+n) 00000 ug(r+n) = ug(r) X ug(n) + mO

uK<r>qu<n>:{ o )f]

wo{| S ¥ | w0}

X171 € ug(r), Xop € uK(”)} g

00000000AdUk(r)xUg(n)) m=mO00000000000000000

k= | " O e o) x Ux(n)
0 ko
goono
] 0 X[m0 0 x][ky 0
-X* 0 0 koo -X* 0 0 ko
B 0 kuXky, | 0 k11 X k3,
kXK, 0 C(nXky) 0|
oogd

0 X
ma[ O]HXEMM(K)
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0000 mO M,,(K)O0OOOO0OOO0O0Ad(Ug(r) x Ug(n)) D mO0O00000

kll 0
X =k XE
G

000 M,,(K)0OOOODOO00o00O
(X,Y) =Retr(X*Y)  (X,Y € M,,(K))
0000 M, (K)OOOODOO (,)00000
(X,Y) = Retr(X*Y) = Retr((X*Y)*) = Retr(Y*X) = (¥, X)

0000(,)00000000000000X =(Xy),Y = (Yy) € M, (K)0OO
0o

(X,Y) =Retr(X"Y) =Re > XuYu = > Re(XoYar)
a,b a,b
= (ReXyReYyy + Im; XopTm; Yy + Ty XopTm; Yo + Ty X Tmy o)
a,b
OO0 (,)0000000000000000 ¢, )0000000000000
ki € UK(T), koo € UK(TL) O X,Y € Mr,n<K) goood

<]€11Xk’;2, ]{511Y]€;2> = Retr((kHXk;Q)*kqu;‘Q) = Retr(kiggX*k;knYk;Q)
= Retr(ky XY k) = Retr(X*Y) = (X, V).

D0000O0(, YO Ad(Uk(r) x Ux(n)) 0000000 1.3170000000
G, (K™*™) = Ug(r+n)/Uk(r) x Ug(n) 0 O Riemann O 0 0O Uk(r+n) 000000
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120 Riemann(] [ [

2.1 Riemann(l 0[O

00 211 00000000000 bb000b0o00dMO Riemann OO OO
gbogbdbrxeMUIDOOMDOODODOUOO s, 00000020 s, 000
goooboboboOMO Riemann OO OOO0O0O0Os, DO00OO0OOOO

rUs, 00000000O0O0O0O00ODOzDO00000 s, 00000 220000
00000 s2=1,000000 (ds,),=—-1000000 s,02000000
gobbobooodn

00 2.1.2 00 Riemann O OO 0000 Riemann OO O O0DOOO0OOOO0DOOO
0000000000000 Le0 0000000 00RIemann 00000000

0000 Riemann 000000000000 O000O000O0000 XO0OO
¢:X—>X00000e0000000 Fp,X)0000

00 213 MOOOODOOOoooMOODODOOooOoooooooob Ggoooo
0e MOOO K={keG|ko=0}000000:G—=G; gr s,gs,0 GOO
goooooooobobon

F(o,G)y C K C F(0,G)
O00000GO LiedD gd KO LieDO t0000O
t={Xeg|do(X)=X}
0dddd0d0deD —100000mOO0O0OO
g=t+m
oooooooddn:G—-M; g—go0D00O00O00O00O0O0ODOO0O

dre .- m—"T,M : 0000,
Exp,(dm.(X)) = (exp X)o (X € m).
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O000dr,:m - T,MO0000m0d 7,MO0000000
0214 VedG.(K™OoOooOO
sy =1y — 1y € Ug(r +n)

O0000s,00000s, 0K*™00000G(K*™ 0000000000140
0000 Riemann 000000 s, 0 G(K) 00000000000 DOOs2 =1
O0000VOs, 000000000000000000000 G(K™ OO
gogooood

00 1400000000 Uk(r+n)0G.(K*™DOOODDOODOODOO
00000s,000000000000s,0000s=1000000000
0000, 0000 s, 00000 VOO0O0O00000000000,00 200
000000000000 K ™ =vV+VvV+0O000 v +v,...,0.+0-000
0000000w € Vo e VEOOOOPR/,:2—VOOOOOODOOOOO
vy,...,0, 0VO00000Osy(r)=2000000

1
v; = 5(1)@ + v 4 sy (v F o)) €

0000z={vy,...,0,}y =V 0000000000000,0000 s,000
00VOO0O000000VOs, 0000000000000 G,(K+)O0000
000000000000

1400000000 Grassmann OO 00 G.(K™™) = Ug(r+n)/Uk(r) x Ux(n)
00000ooOoboOobooooooo22130b00000000006:G—G ;5 g

50950 U
o—<g>—[1(;" _ﬂMlO _01] (9 € Uxlr +n),

g11 € M,,_’T(K),glg < Mr,n(K),gm € Mmr(K),ggz < Mn,nGK) googg

g= [ g11 912 c UK(T‘ +n)
g21  G22
gogoodg
| L0 gun Y12 L0 | | 9gu —012
o(g) = =
0 -1, 921 g2 0 -1, —g21 922
gogoogno

F(O’, UK(T’ —|—n)) = UK(T‘) X UK(n)
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gobbbtdedon

do(X) = %a(exp tX)

1

» 0 D% 1, O ‘
0o -1, 0 -1,
O0000deO £10000000

ug (r+n) = ug(r) X ug(n) +m,

{1

XEM(T,TL;K)}

gobbogodod

e (1) X e (n) = {X € ue(r +n) | do(X) = X},

d |1
=—| 7 0 exptX L
o dt| 0 -1,

m={X cug(r+n)|do(X)=-X}.

dr,:m — T,(G,(K*")0000000000r<n0000

01

—0,

0000 ExpX =(expX)oOODOOOODOOOOOOODOOODO

cos 04 sin 64

cos 0, sin 6,

expX = | —sinb, cos 6,

—sind, cos 0,

gobbobouoggobobodad

(exp X)e; = cosbieq + sinbie, i,

(exp X)e, = cosb,e, + sin f,.es,

21
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Oo00ooboo000O0OO0OO0O0OOO0O0OO0OO0O XOOOOO
(exptX)o = {costhe; + sinthie . 1,...,costh e, + sintl.es tx
goood

00 2.1.5 GOOO Le00O0OO0OKO GOOOOOOOOOGOODO0O0O0OO
0:G—GOO0000F(0,G)yCKCF(o,G)00000Adx(K)0DD0D0DODO
0000000(G K)D RiemannO0O000000

Adg(H)DOODOOODOOOD0OO0O0O0O0000000000000o0oood

00 2.1.6 (G,K)0O Riemann OO 000007 :G—G/KO0O0DOO0OOOOO
o=m(e)J000RIemann 00 0000000000000 :G—-GOOOO
O00000GUOO Riemann 000000 G/KOODOODODOOOOgeGO G/K
00000 (g 0000000000 0O00OO

spom=moa, T(o(g)) = 8,7(g)So-

22 O00O0O0OO0OOOOOOO

Riemann OO O MOOOOOO NODODOOOODOODOODOOND MODODO
oobooooooooNODO0ODO0OO0O MODOUODOODOEuwidODOODOO
U000 Eweid0DO0O00O0ODOOO0ODOODODOODOOODOOODOO0ODOOD

00 2.21 (G,K)0 RiemannOO0O0OOORODOOOO G/KOODODOOOOO
O00ORiemann 0 O0O00000OO0 GO Lied gO000000 g=¢t+mOd000
m=T,(G/K)00000000000000O000O0OODOOO

R,(X,Y)Z =—[[X,Y],Z] (X,Y,Z€m)
0od 2.22 Led0O0OO0O0O0OnO
XY.Zen=[X,Y],Z]€n
000ooo0O0Ond LieOOOOOQOGQ
Riemann O OO OO00O0O Lied gO00OO0OO0O0Og=¢t+mO00000
g ce [mjcm, [mmjCt

00bo0odbbbdde:g—gl LieD0D0D00O0OO0OOO0OOO0 doO +100
O000OmOde0 -10000000000000000000000O0 [m,m]Ct
0000000 X,)YemQdooo

do([X,Y]) = [doX,doY] = [-X,~Y] = [X,Y]
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0D000[X,Y]etOOODO
0000000000000000000

([m, m],m] C [t,m] C m
000000mO Le0D00000000000

00 2.2.3 (G,K)0 Riemann 0000000000000 GO LieO g000
O00g=t+mO0000m~7T,(G/K)00000000000 G/KO000O0O
000000 NOOOO TLNOwmOODOOO Le00O0O0O00000 n0 mO
D000 Le0O0O0O0O0O0O0OExp,nD o000 G/KOOOOOOODOOOOO
00000 NDOOOODOOOOOOZ,NOwmOOOODOOOOOOO0O00000
D00000ONOOOOOOOOO0O000000000000T,NOmOOOO
000000000000000000000

n<mOO00000000O0K ™ cK* 00000 G,.(K*") c G, (K*m)
000000000 LeO0OOOO

ug(r+n) = ug(r) X ug(n) +n,
ug (r+m) = ug(r) X ug(m) + m

0000000 n="T,(G(K™)0 m=T,(G(K*+) 000 n0mO0O0000
00000000000nOmO0r+n000000000000000000O
OO0(nn),ncn000000000000000 Exp,(n) =G, (K 0000
00G,(K+) 0 G (Kt 00000000000000

G.(RM OO0 VOVE=V4+iVcCtOOODODO00000000G(R™) C
G, (C) 00000000000 Lie0DOOOO

o(r+mn) =o(r) xo(n) +n,
w(r+n)=u(r) xun)+m

0000000 n="T,(G(R™*)0 m="T,(G(C*) 000 n0mO0O0000
00000000000n0mO0000000000(na,n]cn00000
0000000000 Exp,(n) =G, (R 000000G, (R0 G, (R™") 0O
00000000000000000000RCCOO0OOOOOO
OOD0O0ORCHOCCHOOOOOOOG, (RO G.(H*+) 000000
0000000000G,(C™)0 G,(H*)0000000000000000
oooo

00 2.2.4 (G,K)O Riemamm 0000000000000 GO Lied gO000
D00 g=t+mO0000m2>7,(G/K)0000000e0mOO0O000000
D00000A=Exp,e0000000000000O0O

m=|JAd(k)a, G/K =[] kA

keK keK
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gobdodoooodoooooooooogooooooooooooon
00 X emJO000D0 ke KOOODODO Ad(k)X e a0D000O00ODODOO
reG/KOODODODODOD ke KOOODOO kxe ADDDOOODO

r<n000 Grassmann 000 G(K™)00000000mO M, ,(K)OO
goodo

0
a= 0r,...,0, € R
0,

000000000000000000000000224000000000
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